

# ЭНЕРГИЯ СПОРТА - ЭНЕРГИЯ ЖИЗНИ



## Мордовские энергетики провели осеннюю спартакиаду

Последние осенние дни для коллектива «Мордовской энергосбытовой компании» были согреты спортивным азартом, жадой побед и особой атмосферой дружбы, ставших верными спутниками спортивного праздника, который компания проводит вот уже четвертый год.

В течение двух дней - 19 и 20 ноября - спортивную подготовку и волю к победе демонстрировали 5 команд - Саранского, Ковылкинского, Краснослободского и Комсомольского межрайонных отделений, а также Центрального отделения. Право называться первыми спортсменами сотрудники отстаивали в соревнованиях по футболу, волейболу, настольному теннису, бильярду, дартсу, шахматам и шашкам.

«Приятно видеть сотрудников «Мордовэнергосбыта» из различных уголков республики, - отметил генеральный директор ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» Сергей Иконников, обращаясь с приветственным словом к участникам соревнований. - Мы работаем вместе, мы единая команда, и это особенно важно. Спартакиада пропагандирует здоровый образ жизни, активность, целеустремленность, самоотдачу. Конечно, все это необходимо в любой профессии, однако в энергосбытовой деятельности такие качества особенно востребованы. Желаю всем

*спортивных побед!».*

Проведение спортивных мероприятий - лучший способ укрепления корпоративного духа и пропаганды здорового образа жизни. Поэтому спорт так популярен среди энергетиков. В свободное от работы время многие посещают тренажерные залы, вместе с коллегами играют в футбол, настольный теннис. «Я предпочитаю командные виды спорта - настольный теннис, волейбол, футбол. Умение работать в команде высоко ценится как в спорте, так и в работе», - пояснил мотивы своих спортивных устремлений начальник Саранского межрайонного отделения Николай Трифонов.

«Вот уже четвертый год мы проводим осеннюю спартакиаду, - говорит Сергей Иконников. - Это стало доброй традицией. Почему осенью? Летом многие сотрудники находятся в отпусках, отдыхают от рабочего ритма, а осенью приходят со свежими силами. Кстати, я тоже принимаю участие в спартакиаде, буду играть в волейбол в составе команды Центрального отделения. Вообще люблю командные виды спорта, ведь именно они позволяют прочувствовать эмоции гораздо ярче: если это победа, радость умножается в несколько раз, а горечь от поражения можно разделить

на всех. Хотя свободного времени остается не так много, тем не менее стараюсь отдыхать активно: катаюсь на лыжах, играю в настольный теннис».

Который год бессменным судьей соревнований остается первый директор компании Виктор Свечников, посвятивший энергетической отрасли почти полвека. Сейчас он является лидером ветеранской организации ОАО «Мордовэнергосбыт». Лыжи, футбол, бильярд - спорту в его жизни отведено особое место. Кстати, у Виктора Михайловича солидный стаж игры в бильярд - 32 года.

«Сегодня я принимаю участие в соревнованиях по дартсу, - рассказывает еще один участник спартакиады, инженер Саранского межрайонного отделения Владимир Колябин. - Стараюсь уделять время спорту. Люблю заниматься бегом, волейболом. К спорту хочу приобщить и ребенка - собираюсь отдать его в гимнастику».

И вот итоги. По результатам соревнований 1 место заняли сотрудники Центрального отделения, 2 место - сотрудники Краснослободского межрайонного отделения, 3 место - сотрудники Саранского межрайонного отделения. Помимо дипломов и кубков тройка лидеров получила денежные сертификаты на приобретение спортивного инвентаря, а отставшие от

победителей команды Комсомольского и Ковылкинского межрайонных отделений - утешительные призы.

Соревнования выявили и отдельных победителей во всех видах спорта. Так, 1 место заняли: по шахматам Андрей Фабричнов (команда Центрального отделения); по шашкам - Валерий Бирлюков (команда Центрального отделения) и Надежда Тултаева (команда Краснослободского межрайонного отделения); по дартсу - Дмитрий Падеров (команда Центрального отделения); по настольному теннису - Николай Трифонов (команда Саранского межрайонного отделения), Марина Богатова (команда Комсомольского межрайонного отделения). Команда Ковылкинского межрайонного отделения была сильнейшей в футболе и волейболе. Лучшей командой по бильярду стала команда Центрального отделения.

Спартакиада не только позволила определить сильнейших, но и зарядила энергией отличного настроения и участников, и всех болельщиков. Как утверждают сами спортсмены, главным в прошедших соревнованиях была не столько победа, сколько атмосфера особой сплоченности и теплоты, частицей которой каждый обязательно поделится со своим коллективом по возвращении домой.